

醉驾撞的士 一踩油门就开溜 前方查酒驾 正好撞上“枪口”



张某驾驶的红色轿车伤痕累累，把他暴露了。

本报讯(文/图 记者 许晓婷 黄瑛 通讯员 林慧敏 林冯)5日凌晨1时许,撞了的士后,“醉鬼”司机一踩油门开溜。不远处,市交警支队思明大队机动中队民警正在仙岳路设卡夜查酒驾,这名醉驾肇事逃逸的司机张某正好撞在了“枪口”上。

源路口段拦下张某的车。这辆红色小轿车,右侧车身伤痕累累,一看到有设卡拦查,欲走还停,鬼鬼祟祟的。民警上前将车拦下,张某按民警的要求摇下车窗,一股酒气便冲了出来。经酒精测试,张某已达醉驾标准。

的。民警质问:“这车刚刚发生事故?”张某神色紧张,一直不肯回答。

现场民警立即报告大队指挥室,并第一时间联系办案队介入调查。经过酒精测试及路面痕迹查勘,当晚零时至1时之间,有群众举报仙岳路和嘉禾路交叉口有人撞车后逃逸,张某应该就是肇事者。民警立即联系报警人详细了解事

故情况,开展缜密排查,并对驾驶人进行询问。

在证据面前,张某只好承认,他醉驾途中撞了一辆的士,为了不被对方发现自己喝了酒,他便猛踩油门跑了,谁知还是没躲过前方路段拦查的交警。目前,案件正在进一步办理中,张某将因危险驾驶被依法追究刑事责任。

女子落水 海警紧急施救



海警官兵对落水女子展开救援。

本报讯(文/图 记者 薄洁 通讯员 洪晨晖 林佳奇 林晓彬)“救命啊,救命啊……”寒冷冬夜,女子的呼救声显得格外刺耳。5日21时许,海警三支队35111舰执勤官兵在海关码头附近海域执勤时发现,这呼救声竟是从漆黑的海面上传来的。

茫茫大海,女子身着红衣,在海面上随着海浪起伏。当时,夜间能见度差,海水冰冷,若不及时救助,后果将不堪设想。海警官兵立即启动紧急救助预案,第一时间组织吊放艇载快艇,带上强光灯和救生圈等设备实施营救。经过10分钟的紧急施救,女子被成功救起,舰艇医护人员随即进行紧急护理。

快艇靠岸后,海警官兵背起瑟瑟发抖的女子,将她送上120急救车,送往医院救治。据了解,女子30岁左右,被救起后始终沉默不语,不肯提及落水原因。幸运的是,由于海警救助及时,女子经医生检查后并无大碍。

老人坐路边 民警帮她回家

本报讯(记者 房舒 通讯员 詹燕 陈娟)“再往前走一走就到了。”刚被发现时,老人一直在重复这句话,但往前走了好几百米,她才说:“我家住后溪。”6日下午5点多,老人被发现坐在凤南南路的马路边,新民派出所民警何小东为老人找到了家。

报警的是名热心群众,看到老人家坐在凤南南路的马路边,怕她有危险。接到报警后,值班民警何小东立即赶到群众所说的地点,看到老人还在,身穿有些褴褛的旧衣服,胸前还挂着一个自己手捆的“包袱”,放着一些看起来也有些破旧的衣物。

看见民警靠近,她站起来向前走。“家在哪里呢?”何小东耐心追问。老人一开始沉默不语,后来才开口:“往前走几步就到了。”何小东在后面跟着,走了好几百米,老人又说家在集美后溪。老人自称姓王,集美本地人,家里还有几个孩子,当被问及为何出走时,只回应:想出来走走而已。

在征得老人同意后,何小东将她抱上警车,同时联系后溪派出所,寻找老人的家人。何小东告诉记者,昨日凌晨时分,他向后溪派出所了解到,老人的家属已将老人接回家中。

带刀坐动车 男子被拘五日

本报讯(通讯员 张丽芳 林艺静 记者 曾毓艳)“我这是老爸送的生日礼物,一把小刀而已,有什么危险的!我现在急着赶车,错过了动车你们负责吗?”陈某朝着厦门铁路公安处泉州车站民警咆哮,但下一刻,他因为这把刀,被依法行政拘留5天。

昨日上午9时,陈某在泉州站安检时,被安检员拦下。陈某因为着急赶车,一边咆哮一边拎背包,准备强行过安检。“我就带了一把小刀,又没有犯法!”陈某很不甘愿,但最终还是在民警的坚持下,打开双肩包接受检查。

民警从双肩包里翻出一把刀,长约14厘米。陈某被带回派出所审查。民警一番教育,陈某坦白说,“我只是看这把刀漂亮,外出游玩时可以拿出来装饰扮酷,没想到它还是管制刀具。”最终,陈某为自己的无知付出了代价。

因涉嫌非法携带管制刀具,民警根据相关法律法规对陈某予以行政拘留五日,并没收了刀具。

厦门铁路公安处民警透露,该车站今年以来共查处了10多起旅客非法携带管制刀具,大多数旅客只是不知道管制刀具认定的标准,才误将管制刀具带进站乘车。

从高空坠落 女子不幸身亡

本报讯(记者 房舒)昨日上午10点50分左右,在南山公寓,一名女子从高处坠下当场身亡。

居民们远远站在外围观望。“听到‘砰’的一声,还以为谁家的东西掉了。”一名居民说。出事的女子趴在绿化带旁边的水泥地上,上身是红色外套,下身是黑色裤子。接到报警后赶到的医务人员,遗憾地确认女子已经没有生命迹象。

目前,女子的身份与事件相关情况,仍在进一步了解之中。(爆料人:戴先生,爆料费:20元)

疑被重物砸 男工死于林场

本报讯(记者 席恺)一男子斜躺在大片倒下的大树中间,浑身是血,一动不动,经查已死亡。昨日下午1点半左右,死者被发现于同安莲花竹院附近一林场内。

据悉,死者40多岁,是事发林场内的一名工人。林场所处位置偏僻,当天上午9点多,男工独自一人上山到林场作业,临近中午,迟迟不见男工返回,林场工作人员随即进入林场查看。

林场内,有大片已歪倒在地的大树,男工斜躺在倒满树木的半坡之上,没有任何反应,工作人员赶忙报警。

120医护人员到场后,发现男工头部疑似被重物砸中,且浑身是血,已没了生命迹象。目前,相关部门已介入调查此事件。(爆料人:刘先生,爆料费:20元)

记者求证

文/图 本报记者 薛尧

链接

外包装未标明成分 一般含有生石灰

自热包能爆炸,且威力不小,里面究竟是何种物质?记者仔细查看实验使用的两款自热包外包装,但生产厂家并未明确标明包内究竟是何物质,含量多少,只是提醒食客勿食用及一些注意事项。

“自热包内的物质一般为生石灰、铁粉、铝粉、镁粉、碳粉、盐及石灰粉末等化学物质。”一名业内人士向记者透露。而消防队员说,生石灰具有腐蚀性,与水反应后形成石灰乳,同时产生放热反应,会对皮肤造成危害。

提醒

食用自热火锅 这三点要注意

那么,如何才能更加安全地食用自热火锅呢?厦门市公安消防支队特勤大队一中队副中队长周建仁提醒读者,在食用过程中要注意以下几点。

1.往自热包上加水时,请使用凉水,切勿使用温水或热水,避免导致水剧烈沸腾,引发危险。

2.正在加热的外包装盒,请勿放置于玻璃桌或茶几上,以防玻璃破损或留下印记。

3.食客请勿在手湿的情况下直接接触加热包,以免皮肤受损。同时,请勿将自热火锅放入微波炉及烤箱中加热。



消防人员全副武装进行实验。

实验告诉你 自热火锅有隐患

记者在消防人员的配合下进行实验

一段时间以来,一款不用火、不用电,甚至不用锅的火锅速食走进了人们的视线。自热火锅虽然受到年轻人的追捧,但一系列由此产生的问题,也受到了大众的关注,那么,自热火锅究竟有何安全隐患?前天,本报记者在厦门市公安消防支队特勤大队一中队的配合下,进行了自热包的加热实验。



▲矿泉水瓶先是变成橄榄球形,随后炸裂。



▲盒内温度高达83.5℃。

实验1

注水2分钟后膨胀 盒内温度达83.5℃

前日,记者来到厦门市公安消防支队特勤大队一中队,请消防队员对准备好的两款不同品牌自热火锅产品进行安全测试。

为了安全起见,消防队员穿上了全套战斗服,头部及手部也分别佩戴了头盔及防火手套,寻找了一处空旷位置进行实验,避免发生意外。记者打开自热火锅的包装盒后,看到盒内配有若干菜包、餐具、使用说明书、自热包及上下两层容器盒。

接着,消防队员按照说明书,开始“煮火锅”。他先将菜包打开,置于上层容器中,并注入食用水,而后将自热包拆除外包装,置于下层容器中,注入凉水,最后将上层容器放置在下层容器上部,盖上盒盖,并用胶布封住盒盖上的出气孔。大约半分钟后,盒中传来“咕嘟咕嘟”的水沸声音。约2分钟后,由于出气孔被封死,盒内气体无法排出,包装盒开始出现膨胀现象,此时,一名消防队员双手按住盒盖,另一名用专业红外线测温仪测得此时盒内温度高达83.5℃。

约15分钟后,整个盒内的化学反应慢慢减弱,外包装盒形状也逐渐恢复正常。

实验2

化学物质与水混合 致矿泉水瓶变形炸裂

做完第一个实验后,消防队员打开第二盒自热火锅外包装,取出发热包,用剪刀剪开发热包,将包内全部化学物质倒进一个空矿泉水瓶,随后往瓶内倒入半瓶清水,盖紧瓶盖,上下摇晃瓶身,使瓶内的化学物质与水混合。而后将矿泉水瓶至于空旷处。约4分钟后,记者看到,瓶身慢慢开始膨胀。为安全起见,记者立即与消防人员一道撤离至10米开外,过了不到10秒钟,瓶内气体急剧膨胀,原本柱状的瓶身好似充气一样,变成了一个橄榄球形,瓶身上的包装条也被撑破。

随后,瓶子由于严重变形失去支撑力歪倒,约5秒后,伴随着“砰”的一声巨响,瓶身炸裂。

经济观察

相关

按次付款一次6元 超时要交停车费

对于不想办理预付卡的市民,还有另一种选择。在火车站南广场、市政大厦、新阳新华都等地,还有一种按次付款的自助洗车机:一次充值6元,便能自助洗车。

昨日,记者来到位于云顶中路市政大厦的停车场。停车场一侧,两台“快洁利自助洗车机”格外显眼:一个车位配备一台洗车机,上面写着“便民自助洗车6元”,一旁的红色字体标注着:“停车场的免费停车时间是15分钟”。

记者按提示扫描二维码,进入支付页面,一次性支付6元,就开始洗车。记者发现,流程与“快乐洗车”并无太大差别。记者随后联系了“快洁利自助洗车机”的工作人员,据介绍,这种自助洗车机是按照分钟计费,每分钟0.6元。使用时间不足10分钟的用户,按照分钟扣费,剩余钱款将留在“快洁利自助洗车机”的用户账户内,供下次继续使用,但无法取出。

虽然免去了预付卡的麻烦,但设于停车场的自助洗车机也存在一个问题——超时需缴纳停车费。“系统启动10分钟,洗车10分钟,虽然洗车只要6元,但是我还要多缴纳5元的停车费,不划算。”市民刘先生说。

据负责人介绍,接下来,洗车机将增设打印凭条的功能。届时,只要是洗车的用户,都可以凭借凭条,免去停车费。

“24小时自助洗车”悄然兴起 2元洗车!真那么便宜?

记者走访体验,了解这种自助洗车的操作流程及收费标准



“快乐洗车”打出“2元洗车”的招牌,有15个洗车位。

文/图 本报记者 陆晓枫

随着私家车的普及,洗车成了不少人的头疼事:洗车店离得远,费用还不便宜,自己想洗又没有工具和场所……

最近,记者发现,一种全新的“24小时自助洗车”在厦门悄然兴起,遍布岛内外。在蔡塘广场周边,一家自助洗车店更是打出了“2元洗车”的醒目招牌。

自助洗车好用吗?价格真的有便宜吗?有什么样的付费方式?记者对此进行了走访和体验。

好用吗? 场地空旷设备全 想洗多久洗多久

4日上午,记者来到了位于蔡塘广场公交站附近的“快乐洗车”24小时便民

自助洗车。

自助洗车区由弧形的大棚罩住,中间用网帘间隔出15个车位。每个洗车区内还设有自助洗车机,洗车的喷枪、吸尘器、车刷、大型清洁海绵等一应俱全。

由于是首次消费,工作人员让记者进行免费体验。记者发现,洗车机上设有清水、泡沫、吸尘三个按钮,刷卡后,只需四个步骤,就能完成自助洗车。

首先,点击清水按钮,拿水龙头进行初步清洗;接着,点击泡沫按钮,对车子仔细刷洗;然后,再点击清水按钮,冲洗车身;最后,点击吸尘按钮,拿出吸尘器清理车内灰尘。

“想洗多久洗多久,觉得不干净,一个步骤可以多洗几遍。”工作人员说,单次洗车时间没有限制,店面也是24小时营业。

便宜吗?

办预付卡才能洗车 价格各有不同

招牌上所打出的“2元洗车”,真的有那么划算吗?

“2元洗车是最低价格,如果办理专车会员,每天洗一次,每次洗车的价格在2元以下。”工作人员说,他们不支持单次付款,进店自助洗车必须办理预付卡。

记者了解到,预付卡分两种:专车会员和家用会员。专车会员限车不限次,即一辆车可以不限次数多次洗车;而家用会员则限次不限车,即有固定的洗车次数,可供多辆车使用。

不过,也有市民持观望态度,“办理预付卡,万一企业倒闭了,我的钱岂不是回不来了?”市民王先生说。

墙上的价目表显示:专车会员季度、半年度和年度的预付款卡价格,分别是160元、300元、550元。而家用会员则是:半年度200元(22次)、年度400元(48次)、年度200元(15次);可以选择支付宝、微信、银联、现金支付等多种方式购买。

记者为您算了一笔账。以专车会员为例,如果每周洗一次车,估算下来,年度、半年度、季度会员的洗车的价格分别是:10.5元、11.5元、12.5元。那么如果每天洗一次的话,洗车价格将低至1.5元—1.7元——也就是说,洗车次数越多价格越低。而家用会员如果能在规定时间内,使用完所有次数,一次的洗车价格在8.3元—13.3元。

“我家住得远,特地绕路来洗车,油钱都比洗车钱贵了。”市民黄先生说。